ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике
______________________________              Группа № ___________

(фамилия, имя, отчество)

ФИЗИКА

	Вариант 9

	1
	Твердое тело начинает вращаться вокруг оси Z с угловой скоростью, проекция которого изменяется во времени как показано на графике. Угол поворота тела в момент времени 2,7 с равен…

[image: image1.png]WHTepHeT-3K3aMeH B Cepe NPOdECCHOHANLHOMD 06pasoBaHys

apuaHTL 0TBETOR

TeepIoe TEN0 HATMHAET BPALATECA BOKPYT 0cH Z ¢

VITIOBOIT CKOPOCTEIO, TPOEKLIET KOTOPOHH H3MEHACTCA BO o0 10¢
BPEMCHIL, KAk TIOKA3AHO Ha Tpaike.
49z, paw/e o 2¢

O 27c

VIO MOBOpOTA Tella 0THOCHTETEHO HATUTHHOTO
HHOMOAEHI 5y A€T HAGOSIINM B MOMCHT BPEMEHH, PIBHBI

Cheayioupn

D
{7 3/ 7 90 77 72 73 72 75 7617 75 78 20 27 122 2 |20 %8 %8 27 28 25 30 °F 2|

3ananwi: 32 | flawo orsetos: 0

Pocaxkpenarenrcr





	
	1) 
[image: image2.wmf]рад

2

»

;                     2) 
[image: image3.wmf]рад

4

»

;                 3) 
[image: image4.wmf]рад

0

;             4) 
[image: image5.wmf]рад

7

,

2

»

.

	2
	Человек сидит в центре вращающейся по инерции вокруг вертикальной оси карусели и держит в руках длинный шест за его середину. Если он повернет шест из горизонтального положения в вертикальное, то частота вращения…

	
	1)увеличится;                2)уменьшится;                        3)не изменится.

	3
	Полная энергия релятивисткой частицы, движущейся со скоростью 
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, определяется соотношением…
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	4
	Уравнение синусоидальной волны, распространяющейся вдоль оси ОХ, имеет вид 
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. Длина волны равна…

	
	1)0,5 м;                            2) 2 м;                                   3) 3,14 м.

	5
	В соответствии с первым началом термодинамики для процесса в идеальном газе, график которого представлен на рисунке, справедливо соотношение…
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	Внутри металлической заряженной сферы напряженность 
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 и потенциал
[image: image17.wmf]j

  соответственно равны…
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	Полную мощность тока в цепи выражает соотношение…
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	8
	Ионы, имеющие одинаковые удельные заряды, влетают в однородное магнитное поле. Их траектории приведены на рисунке. Наибольшую скорость имеет ион, движущийся по траектории…
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	1)1;                            2) 2;                                  3) 3;   

4) характеристики траекторий не зависят от скорости.

	9
	Интерференцией света называется явление…

	
	1)рассеяния света неоднородностями среды;

2) наложения когерентных волн и перераспределения их энергии в пространстве;

3) отклонения света от прямолинейного распространения;

4) разложения белого света в спектр.

	10
	Какая доля радиоактивных атомов останется не распавшейся через интервал времени, равным двум периодам полураспада?

	
	1)75%;                   2) 50%;               3) 33%;             4) 67%;             5) 25%.
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